

Чи є у Вас пропозиції або зауваження щодо покращення навчання дітей у таких складних умовах?	
1	Увеличить длительность урока
2	Через часте відключення світла складно з деяких предметів зрозуміти теми, оскільки дитина була відсутня на уроках, коли вчитель її пояснював. Також є переваженість дітей великими за обсягом домашніми завданнями.
3	Увеличить кол во онлайн уроков
4	Більше відео уроків бажаво
5	Проводити лабораторні і практичні на уроці
6	Краще пояснювати дітям матеріал
7	Більше пояснювати матеріал
8	Складні умови в крапка! Це не навчання. Дітям дуже важко, без спілкування. Отримання знань на низькому рівні. І вирішення цієї проблеми лише звичайне навчання за партою в школі!
9	Розподіл онлайн уроків по тиждю
10	Велика кількість домашнього завдання
11	организовать рассылку Д/З в мессенджерах и соц. сетях.
12	Викладати відео уроків в Нlmap, щоб діти, які не змогли бути присутніми на уроках, змогли подивитися їх
13	Більше уроків онлайн
14	1. Використання єдиної платформи Нlmap. 2. Своєчасне викладання розкладу zoom та домашнього завдання. 3. Діти переважені об'ємом завдань, м'які необхідно опрацювати та виконати.
15	Дуже велике навантаження, із виключенням електрики, діти не всівають робити завдання, а с кожним днем їх все більше і більше.
16	Збільшити онлайн zoom конференції
17	Проводити повністю і кожний урок геометр .алгебра.англ.фізика.хімія.укр.історія.географія.
18	Відкриття шкіл. Заняття 2-3 рази на тиждень офлайн
19	Не ставить сроки выполнения домашних заданий, уменьшит объем домашних заданий.
20	Проводити всі уроки по 45хв.крім муз.малюв.диз.технів
21	Всі уроки робити онлайн. Щоб вчитель пояснював матеріал, а не батьки.
22	Проведення усіх уроків в онлайн режиму
23	Выставлять на неделю расписание зум-конференций, вход в конференции за постоянными идентификаторами.
24	Краще навчатись у школі. Слава Україні.
25	Більше розміщеного пояснювального матеріала і розміщення на платформі класного уроку или необхідної теми для виконання домашнього завдання. Більше времени на выполнение самостоятельных работ для сдачи, так как нет возможности видеть информацию на платформе круглосуточно и ежедневно (не ставить сроки сроки)
26	Почему убрали книги с сайта школы?
27	Більш поясненнь від вчителів, які задають наприклад лабораторні дослідження, діти не знають навіть як виглядає мікроскоп, але повинні писати дослідження
28	Більше інформації надавати у Нlmap, стосовно домашнього завдання
29	Добрий день. Хочу внести предложения по поводу общения родителей и класного руководителя в преложени "вайбер", т.к. в теограмме это очень не удобно.
30	Було б набагато зручніше, якби розклад уроків в зум був відомий заздалегідь. Про те, що було урок в зум іноді дізнається дитина у останній час. І друге питання: чи можна, щоб посилання на зум не змінювалися кожного уроку, а були постійними? Іноді, через поганий інтернет, не можемо дізнатись посилання на зум
31	Коректировка програми гуман
32	Проводити більше онлайн уроків та пояснювати дітям новий матеріал. Діти самостійно не в змозі вивчити новий матеріал. Також треба додатково проводити заняття учням 11 класів для підготовки до ЗНО. Бо в даний час не має можливості дистанційно готуватись.
33	Надавати значно більше зворотнього зв'язку учням, та приділяти увагу (пояснювати, та аналізувати) рівень прийняття, та засвоєння викладеного матеріалу учнями.
34	Питання створені не дуже коректні. Бо на деякі питання складно було дати відповідь, бо дитина знаходиться за кордоном.
35	Закінчити війну та навчати дітей офлайн.
36	Більше уроків
37	У нашому класі є урок "Технології та дизайну", де необхідно мати необхідні речі для виробів. На жаль, ми вийшли і знаходимося там, де немає можливості вільно дістати всі необхідні засоби для цього уроку. Прошу з розумінням ставитися до дітей та не занижувати їх оцінки через відсутність необхідної техніки, речей та засобів для якогось уроку. Дякую за розуміння!
38	1. Своєчасне выставление текущих оценок в Нlmap. 2. Правильно формулировать дз. Не всегда понятно, что учитель имеет ввиду и что хочет увидеть. 3. Пояснение оценок в творческих задания, сочинениях и тп. Что не правильно, на что обратить внимание.
39	Перевантаження домашніми завданнями
40	За відсутності світла, переносити уроки на інший час.
41	Більше завдань на самостійну роботу вдома
42	Дитині трохи важко організуватися з домашніми завданням ( дві школи - німецька та дистанційна з України), але ми стараємось. Дякуємо за навчання всім організаторам нашого ліцею і насамперед Лозівець Світлані Миколаївні. Карині подобається переглядати записи онлайн - уроків та виконувати завдання. Так добре засвоює матеріал.
43	Перенагруження дітей завданнями.
44	Зрозуміло, що зараз в Україні війна, але в майбутньому - діти повинні навчатися у школі: ходити у школу, спілкуватися з іншими учнями та вчителями особисто, а не через екран монітора. Дистанційна форма навчання не дає учням всю повноту знань, які б вони могли отримати навчаючись безпосередньо у школі. Навчаючись дистанційно, учні стають закомплексованими і набагато менш освіченими.
45	Забгато завдань з укр. літератури у вигляді написання творів!
46	Більше уваги приділяти основним предметам
47	Зменшити кількість дом завдань.
48	Дякую за турботу, терплячість, доброту, розуміння та допомогу! Віримо в ЗСУ! uаиua Слава Україні! uаиua
49	Не всі вчителі викладають відеороки
50	Дуже багато матеріалу для самостійного опрацювання.
51	Из- за посещения польской школы, нет возможности 100% присутствовать на уроках онлайн. Очень хотелось бы, что б уроки начинались после 16.00. В Харькове есть школы, которые пошли на встречу ученикам, которые вынуждены находиться за границей и посещать там школы
52	Діти яким важко зусередитись на освітньому процесі самостійно не можуть вчитись дистанційно! Ця система тільки або для дітей які супер відповідальні, а таких дуже мало, або для батьків які мають вільний час для контролю і допомоги дитині!
53	Тільки одиниці вчителів записують урок на відео для тих хто не був за зум уроці.
54	Бракує відео пояснень вчителя на платформі або відео запису саме уроку, коли не має змоги приєднатися до уроку в zoom.
55	Не можливо поєднувати навчання у двох навчальних закладах одразу, це переваженість для дитини і неможливість відвідувати онлайн уроки в ZOOM
56	Треба оф лайн.
57	Зменшення домашніх завдань. Дитина не повинна цілий день дивитися в комп'ютер чи телефон
58	Моя дитина за кордоном на деякі питання не змогли відповісти достатньо. Тому що, дитина відвідує школу європейську. Більше запитань до тих батьків, які діти вчаться онлайн. Моя дитина не встигає, займатися онлайн. Ми виконуємо тільки домашні завдання.
59	Робити практичні роботи вдома дуже важко, при цьому не мати нічого для цього. Дитині дуже важко розписувати практичні роботи.
60	За умовами знаходження в іншій країні, дуже важко поєднати 2 школи
61	все влаштує
62	Обов'язковість запису дистанційного уроку вчителями з наступним викладенням цього запису в Хуман. Деякі вчителі не вважають за необхідне це робити і їм не важлива спроможність дітей, які перебувають за кордоном навчатися і їх неспроможність бути присутніми на уроках в зум.
63	Моя дитина навчається наразі закордоном, але хочемо повернутися додому, через те не покидаємо нашу школу, але це дуже важко навчатися у 2 школах одночасно, немає чітких обов'язкових завдань для таких дітей, як ми. Моя молодша дитина навчається у тій самій школі, що старша, але у неї є чіткі завдання, які вона повинна здавати раз на місяць, можливо таке ж саме зробити і для 9 класу. Які обов'язкові завдання повинна здати моя дитина за семестр, щоб його атестували. Дякую
64	Треба враховувати нестачу світла, дуже багато дз. Дитині складно після двох днів у повній темряві, потім робити дз. Треба передивитись графік зимових канікул, як зробили це в столиці